

热心人同救落难白骨顶鸡

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 3月15日,川汇区园艺场工作人员发现一只受伤的白骨顶鸡。在本报记者的帮助下,这只受伤的白骨顶鸡被送到周口动物园。

川汇区园艺场场长秦一平讲,当日7时许,工作人员王国顺在草莓大棚附近发现一只野生鸟,无论怎么赶也飞不起来。市林业局野生动物保护科科长陈宏义讲,如果野生鸟受了伤,应送到周口动物园进行治疗,救治成功后,再将该鸟放飞。

当日14时许,周口晚报记者来到川汇区园艺场,把受伤的野生鸟用箱子装好后小心翼翼地放到车上,然后赶往周口动物园。“这是一只白骨顶鸡,是一种具有科学价值的省重点保护动物。淮阳龙湖这种鸟较多。”仔细看过受伤的野生鸟,周口动物园园长杨勇说,这只白骨顶鸡属于幼体,估计是由于轻微中毒再加上饥饿造成体力较差飞不起来。随后,杨勇喂了白骨顶鸡一些药。“我安排人到市场上给它买些小鱼、小虾吃,估计几天后就会恢复体力,然后我们把它放飞。”杨勇说。

杨勇介绍,白骨顶鸡可见于亚欧大陆中南部、非洲北部及大洋洲沿海,在我国广泛分布。白骨顶鸡全长40厘米,栖息于沼泽、湖泊、河流及附近的芦苇、灌木和草丛中,游泳能力强且能潜水。食物以水草、小鱼、水生蠕虫、软体动物为主,也吃岸边植物的嫩芽、叶和昆虫。



受伤的白骨顶鸡



喂药

钱包失而复得 失主喜送锦旗

□晚报记者 朱保彰

本报讯 沈丘县老城镇居民靳辉在该县行政服务中心房产管理处窗口办理房屋抵押手续时,不慎把装有9400元现金和身份证、银行卡的钱包遗落在那里。工作人员发现后将钱包上交,后通过办事处把钱包送给失主。3月14日,靳辉给沈丘县房产管理处送来两面锦旗,表示谢意。

靳辉讲,年前的腊月二十五上午,他到沈丘县行政服务中心房产管理处窗口办理房屋抵押手续。回到家,他发现装有9400元现金和身份证、银行卡的钱包不见了,非常着急。“没想到下午办事处就打来电

话,说我的钱包在行政服务中心被房产管理处的工作人员捡到了,他们通过身份证上的地址先找到老城镇政府,镇政府又联系到办事处,然后找到了我。”靳辉说。

该县行政服务中心房产管理处窗口工作人员郭云讲,她在那天中午下班时,看到休息区的椅子上有一个黑色钱包。她等了一会儿不见人回来找,便喊来两位同事一起把钱包打开找失主的联系方式,结果发现里面有一沓现金。考虑到失主肯定很着急,她和同事就把钱包上交行政服务中心办公室,希望他们想法找到失主。

线索提供 肖飞

公交车司机见钱不动心

□晚报记者 牛思光
实习生 赵倩

本报讯 3月12日18时许,周口中心城区16路公交车司机李如新驾驶公交车回到终点站打扫卫生时,在公交车上发现一个装有洗发水和1200多元现金的小纸箱。李如新将纸箱妥善保管,随后交给公交公

司。13日,失主路丹来到市公交总公司三公司寻找丢失的纸箱。看到自己的财物完好无损,路丹激动不已。路丹讲,她当时急着下车,不慎将纸箱遗落在公交车上。她认为公交车上乘客很多,想找回纸箱是不可能的事情,但还是抱着试试看的心情去找一下,没想到真的找到了。



富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报漫画周刊